

全国越野滑雪锦标赛:内蒙古运动员夺得1金2银

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 1月10日,2025—2026赛季全国越野滑雪锦标赛在吉林省长春市净月潭越野滑雪场收官,内蒙古运动员夺得1金

2银。

据了解,本次赛事为期7天,共有来自22个省区市代表队的200名运动员参赛,其中,内蒙古派出7名运动员参赛。首次参赛成年组的

内蒙古运动员程天赐获得男子个人短距离金牌、男子双追逐银牌,并同队友塔米乐配合获得男子团体短距离银牌;程天赐、塔米乐、赵国斌、牛柏青获得成年组男子4×7.5公里接

力第七名;塔米乐获得成年组男子50公里集体出发第八名;吴宇秋获得成年组女子10公里第八名,吴宇秋、常琛苑获得成年组女子团体短距离第八名。

击败澳大利亚队,U23国足有望创造历史!



中国球员木塔力甫·依明卡日(右)在比赛中



彭啸庆祝进球

1月11日晚,在沙特利雅得开打的U23亚洲杯小组赛D组第二轮,中国队1:0小胜实力强劲的“袋鼠”澳大利亚队,两战积4分位列小组第一,距离打进八强仅一步之遥——只要末轮对阵泰国队不败,就能历史性首次从U23亚洲杯小组出线。这批“03后”的青年才俊,已经开始在洲际赛场上初露锋芒。

小组赛首轮,中国队以0:0战平同组第一档球队伊拉克队。由于同组的澳大利亚队以2:1险胜泰国队,中国队此战必须力争不败,才能保留出线的主动权。中国队和澳大利亚队曾于2025年9月在U23亚洲杯预选赛中相遇,当时两队以0:0握手言和,澳大利亚队在场面上占据优势,并凭借净胜球优势获得小组第一。时隔4个月,两队再次相遇。中国队主教练安东尼奥继续立足防守,排出532阵型应战。

这场比赛是一场势均力敌的攻防大战。U23国足延续此前防守反击战术,虽然在控球方面不占优,但依靠全员防守和高位逼抢达到较好效果。澳大利亚队虽有62%的控球比例,但在中国队严密的防守下未能创造出很好的射门机会。第43分钟,李镇全突破造成对方后卫犯规,王钰栋开出定位球,彭啸在禁区内抽射为中国队打进一球。

下半场,澳大利亚队改变战术,多次渗透进禁区内制造险情。门前乱战中,U23国足门将李昊连续两次封堵对方关键射门。第93分钟,澳大利亚队的进球因手球在先被判无效,中国队将领先优势保持到最后。

全场比赛,U23国足凭借积极的防守拼抢,在与澳大利亚队强势的身体对抗中创造

反击机会,展现了高效的战术执行能力。在比赛尾声体力不支时,也能拼尽全力力保城门不失,最终拼得宝贵的3分,将小组出线的主动权掌握在自己手中。

回顾此前U23国足5次征战U23亚洲杯,均未能从小组出线,且最好成绩也只拿到3分,无论末战泰国U23结果如何,这届U23国足已经创造了中国队在U23亚洲杯的最佳战绩。这场胜利同时也证明,中国足球在身体与技术不占优的情况下,通过“务实战术+强执行力”也能够击败亚洲劲旅,为各级国字号球队提供了“立足防守、抓转换与定位球”的参考模板。

“这场比赛对我们来说难以置信,它对中国足球是历史性的。如果你看了比赛的话,就知道球员们太棒了,他们真是不可思议。”主帅安东尼奥赛后表示,“赢球的原因很难说。球员的努力是第一位的,心态也是很重要的,还有组织性,有很多的因素。”

值得一提的是,本届U23国足被称为是“近10年最具竞争力”的一届。队员包含了王钰栋、拜合拉木、蒯纪闻等已经代表成年国家队出战过的球员,也有彭啸、李昊等在联赛中崭露头角的新星。根据球员身价网站评估,本届中国U23男足的整体身价848万欧元,在16支球队中高居第三,甚至还领先日韩。

1月14日19时30分,中国U23男足将迎来小组赛的最后一个对手泰国队,打平即可积5分锁定小组前二,昂首晋级八强。自从U23亚洲杯创立以来,中国队此前5次参赛,均未能小组晋级,这一次能否创造历史?

(据《新民晚报》)

内蒙古城市滑雪超级联赛:呼伦贝尔暂居榜首

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 1月10日,2025—2026赛季内蒙古城市滑雪超级联赛首站比赛在呼伦贝尔市扎兰屯金龙山滑雪场开赛。

据了解,赛事由内蒙古冰雪运动协会倾力打造,是内蒙古首个以盟市为单位的滑雪联赛,本站汇聚来自全区12个盟市的200余名滑雪爱好者。经过激烈角逐,呼伦贝尔市暂居积分榜首位,赤峰市紧随其后,后续分站赛中,选手们将继续向积分榜发起全力冲击。

赛事期间,组委会精心策划了“体育+文旅”深度融合系列配套活动,特别准备了冻梨、冻柿子等特色美食体验,以及非遗剪纸、布里亚特毛毡画等手作互动环节,让参与者和观众在激烈竞赛之余,沉浸式感受冰雪文化与草原风情交融的独特魅力。



选手在比赛中



巾帼不让须眉